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Именован нови шеф струке...

  

      

  

У истој седмици када је споразумно раскинут уговор са досадашњим шефом стручног
штаба Петром Курћубићем, црвено-плави играчки брод добио је новог кормилара. Данас
је у просторијама клуба, на конференцији за новинаре, као нови први тренер
представљен досадашњи тренер јуниорског погона Жељко Врањеш, са којим је
договорена сарадња најмање до краја такмичарске сезоне и који ће црвено-плави брод
предводити ка луци Опстанак у Премијер лиги.

  

Пред Курћубићево бивствовање у Борцу, предсједник Борца у оставци Драшко Илић је
истакао да је клубу потребан искусан тренерски "лисац" који се опробао у иностранству;
данас је "окренуо плочу" и саопштио како је "Борцу потребан домаћи тренер, из
властитих редова, који познаје садашњи играчки кадар". Избор је пао на Врањеша, који
посједује PRO лиценцу Европске фудбалске асоцијације и који је са јуниорским погоном
у текућој полусезони, од укупно 39 бодова освојио 32, чиме су јуниори клуба из
Платонове улице два кола прије одласка на одмор један од главних кандидата за
освајање јесење титуле.
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  - Да је ситуација добра, није, да се може превазићи, може, а за то је потребно дасви запнемо из петних жила како би Борац и у наредној такмичарској сезони играоу Премијер лиги БиХ. Када кажем сви, ту мислим и на мене, остатак стручног штаба,играче, челнике клуба, навијаче и представнике медија. Већ прекосутра нас очекујеутакмица сезоне против Радника, гдје морамо да освојимо три бода. Другачијевише не можемо да размишљамо, у сваку утакмицу до краја сезоне морамо даидемо на побједу  – рекао је Врањеш, коме ће у раду помагати Оливер Јандрић идосадашњи тренер кадетског тима Мирослав Балабан, док тренер голмана и даљеостаје Радован Гајић.  Према незваничним информацијама, јуниоре Борца би умјесто Врањеша на путу катитули требало да предводи досадашњи помоћни тренер у сениорском тиму ЗоранДрагишић, док би команду над кадетима требало да преузме Марко Тешић.  {youtube}Mv_OLfl42Nw{/youtube}  (борац-спорт, фото: В. Стојаковић)
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